
Участь у Міжнародній Економічній Олімпіаді

 

  

Міжнародна Економічна Олімпіада - це захід, який не лише сприяє розвитку
економічного мислення серед молоді, але й об'єднує студентів із різних країн, створюючи
платформу для обміну думками та ідеями у сфері економіки. 
Нині 
Економічна олімпіада
охоплює вже понад 20 країн, серед яких Словаччина, Чехія, Угорщина, Польща, Грузія,
Греція, Боснія та Герцеговина, Північна Македонія, Україна, Азербайджан, Вірменія,
Казахстан, Киргизстан, Косово, Аргентина, США, Китай та Іспанія.

  

В Україні Економічна олімпіада проводиться за підтримки Міністерства освіти і науки
України, Національного Банку України, Київської школи економіки, Студії онлайн освіти
EdEra й Української академії лідерства. Цьогоріч в Україні 9440 учасників із понад 500
навчальних закладів випробували свої знання з економічного мислення!
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    22 студенти нашого коледжу взяли активну участь у Першому раунді ЕкономічноїОлімпіади! Він тривав з 22 по 28 січня. Усі здобувачі освіти отримали Сертифікати Інаціонального етапу Міжнародної Економічної Олімпіади. Найвищий результат із учасників І національного етапу від коледжу отримала Ангеліна Голубова, набравши 24 бали із 25 можливих – це один із найкращих результатів у цілому поУкраїні (серед них - три 100% результати (25 балів із 250) і 20 учасників, які отримали 24 бали з25).  
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     Шість студентів коледжу набрали прохідний бал і 10 березня представили наш коледж унаступному регіональному етапі Економічної Олімпіаді – це Ангеліна Голубова,Юрій Карпець, Віктор Микитенко, Анна Московець, Нана Метревелі, ДіанаОстапенко . Теперчекаємо на результати!    Дякуємо нашим студентам за активність, а координатору Людмилі БОЙКО - заможливість взяти участь у конкурсі, адже участь у таких заходах дає можливістьпродемонструвати свої таланти та знання, а також створити сприятливу обстановку длярозвитку майбутніх лідерів у галузі економіки та стимулює до підняття стандартівекономічної грамотності.  Ми пишаємося нашими студентами, які показали достойний рівень економічнихзнань!  
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